Date: 23-12-2024

CORRIGENDUM-4

With reference to the Tender Enquiry No. CDFD/PUR/2024-25/MED/RC/IND21689 & 21723, dated 22-11-2024 for procurement of Medicines (Tender ID: 2024_MST_779200_1), Corrigendum-3, the tender due date extension may be read as from 23-12-2024 to 30-12-2024. Timings remain the same.

Thanks and regards,

Sd/-I/c-S&P